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StnEjwuwnynipjntu hhdbwlwl mbEhuuhjuwwnunbuwlwl gnigwuhubph yepwpbpjw

2024 3-pn Gnwdujwly

SniLgwlhubpp

Quithdwlu Jhwynp

1 Anpéwnlwlwl Ghwdnunubp, wyn pyYncd” hwgq. nhwJ 24,395
hwUpwyjhu ElGYunpnuwihu hwnnpnwlygniejwu
1) gwlgh dwnwjniejntuutphg hwgq. nhwJ 24,389
w. |ewjbwihU dwnwjniejntuutphg hwg. nhwJ
huwnbpubun hwuwubhniejwl
p. dwnuwjnLejntlutphg hwg. nhwJ 17,099
g. wj dwnuwjniejntuutphg hwg. nhwJ 7,290
thnpuuwwwygdwl W uwwninhutiph
JwpawlwnLpjwdp inpwdwnnbinc
2) dwnwjnLejntlutphg hwg. nphwJ
pwdwlunpnwihl uwppwynpnwdubph W
3) wpubunLwpubph Jwéwnehg hwg. nhwJ
4) wj[ ghpodwnuwywl GywunLinltp (614) hwg. nhwJ 6
Ns gnpéwnbwlywl Eywdnunubp/(dwiuubin)
2 (625-725) hwg. nhwJ -
3 Ywuwyhwnwi whuubin (CAPEX) hwg. nhwJ
4 Anpdwnbwlwl dwiuubp (OPEX), uyn pyncd” hwq. npwJ 22,019
thnfujuwwwygdwl L uwwninhltinh
1) Juwpawlwwlu dwhuubin (GNC,Armentel) hwa. nhwdJ 2,985
2) gnugnuwjhl b JwpebrhUquwjhu dwhuubn hwg. nhwJ
3) nhiGpwjhu vhounpnwybwpubp (Tel-Cel) hwa. nhwdJ 23
4) w2huwwnwydwnd W hwwnnignedubn( 527) hwg. nhwJ 8,828
5) wj ghpownuwywl dwhuubp hwg. nphwJ 10,183
Anpéwnlwlwl 2whnypp, dpusl hhduwlwlu
uhgngublinh b ny Wnipwlwl whnhyutnh
5 widnpinpquighwyh huwpydwnyncdp (OIBDA) hwa. nhwdJ 2,376
Shduwlwl dvhgngubiph wdnpinhquighw W ny
6 Unpwlwl whymnmhyubph wdnpuinhquighw hwa. npwJ 668
7 Cwhnyp hwpynLdhg wnwyp hwg. nphwJ 1,708
8 Swhnyp hwplyncdhg hbunn hwa. npwJ
Swlpuwyhl Eiltyuinpnbuypi hwnnpnuwygnipywl
9 gwlgh pwdwlnpnubph pwlwly pwdwlnpn 428
awybwyhl dwnuwynipintblbinhg oqunynn
1) pwdwlnpnlbn pwdwlnpn




2)

huwnbtnlubin hwuwlbihnipywl
ownuwynynLtibnhg oqunynn pwdwlnpnlbn

pwdwlnpn

182

10

Swupwyhb Eilyinpnuwyht hwnnpnwygnepywl
guwlgh dwnuwynipyniuubph Juwéwnphg UGl
pwdwlnpnpl pulunn vhghli wduwlwl
hwunyp

nnwyJ

18995

1)

dwybwyhl dbwnuynipyntbinhg oqgunynn
pwdwlnpnlbn

nnwyJ

2)

huwnbtnubin hwuwlbihnipywl
ownuwynynLtibnhg oqunynn pwdwlnpnlbn

npwyJ

44668

11

Swlupwyhl Eilinpnuwyht hwnnpnwlygnepywl

gwlgh JtYy pwdwlnpnhU puljunn uhghtu
wduwlwl nmpw$Hhly

1)

awybwyhl dwnuwynipintllinhg oqunynn
pwdwlnpnlbn

nnwb

2)

huinbputiin hwuwlbihnipywl
dwnuwynipynitlltinhg oqunynn pwdwlnpnlbn

Uer

1 Unynruwyh 1-6-nn. W 9-11-nn. Yeinbph inbntYwwnynieintup hpwwwpwydned £ jncpwpwiliynenp

Gnwdujwyh hwdwp® vhlsle nw Grnwduyjwyhu hweonpnnn Eppnpn wduyjw 30-n:

2 Unynruwyh 7-pn. W 8-pn. Ybintph inbnbywunynieintup hpwwwpwyyned E jncpupwlynen tnwnpyw

hwdwp® vhUsle windjuip mwpywl hwonpnnn tnwnpyw wwnhih 30-n:

3 Unyl wnynruwynd «pwdwlnpn» hwulwgnipinitup uwhdwuynid £ npwbu hwunpwjhu

ElGYunpnuwjhu hwnnpnwygnieywl gwlgh thgbughw nlubignn wudwlg hbwn Swnwjncenlultiph
dJwuwnnigdwl ywyjdwlwghp Yupwd wla:

4 Pninp gnudwnubipp Lpdnud U wnwlg wdbwgywd wpdtegh hwpyh:




